1

K-so

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY
XomyT ycuneHus
MoaposeTHNK T1n A
LUlap SHO3F / SHO8FC
Bont M10x55
Bont M12x25
Bont M12x1.25x35
Bont M16x45
lanka M10 (c.KoHTp.)
lposep d 12
lpoBep d 16
llanbad 10
Wanbad 12
Wanbad 16

OAPKOI "LEADER" H202-F / FC

Cxema cbopKun

(H202-F/H202-FC) Aptukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
HYUNDAI PORTERI / TATA3 H202-F | 11,5 100 2880 2000
D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmeyrowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIo U

Mex0y mA2a4yom u npuyenom) 0CAMU NpUYENa c UeHMpPAnbHO PacnoNoXeHHOU 0Cbio,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbLHAsA Hazpy3ka Ha wiap TCY K020d OH CUensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donycmumas macca ms2a4a mexHu4ecKu 0onycmumoti MakcumMasnbHoU Maccel

TexHuueckune xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «EgnHoobpa3sHble
npeanncaHmns, KacaloLwmecs MeXaHMUYeCKNX CLemnHbIX YCTpoiicTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

M3rotoBrTENb NOCTOAHHO CoBeplueHCTBYeT TCY, NO3ITOMY HeKomopsie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mo2ym 6b6imb He OmpakeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coegnHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 19,8 k2 /19,5 ke

2. KOMIJIEKT NOCTABKHN
TCY (H202-F/H202-FC) MaKeT 3M1eKTPONPOBOAKM Twm.
ana HYUNDAI PORTER Twm. PVKORONCTRO MO aKeANVATALIAK 11m
[aKET KOMMMEKTYIOLUMX. ..ceeneeeereeanneeaesaneeeeanennnnnnnnnnnnns 1T wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomKHa OCYLIECTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHbIX LIEHTPaX, MMeWwmnx
NuLeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pa6ort. Mepep ycraHoBkol TCY BHMMaTeNnbHO 03HAaKOMbTECb C
HacTosAwel nHCTpyKyueli. MpeaBapuTeNnbHO OUMCTUTE Pe3b6OBble COEAUHEHUNA OT KPacKu
(npn Heo6xoAaMMOCTN).

« Mepen Tem, Kak Nnpounssect MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEOBXOAMMO YCTaHOBWTbL Ha CMOTPOBOI AMe,
OTCOeAVHUTL aKKyMYNATOPHYl0 6aTapeto, 3aTOPMO3NTb aBTOMOOW/b CTOAHOYHBIM TOPMO30OM, MOZ
Koneca NonoXuTb yrnopbi.
+ PaboTy No MOHTaxy AOMXKHbI MPON3BOANTDL ABa YeNoBeKa, CObniofan Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTY.
+ CHATb 3amacHoe Koneco.
« Mpunoxutb TCY (1) K pame aBTOMO6MNA TaKUM 06pa3om, UTOObI:
- OTBEPCTMA B KPOHLUTEHAX COBManu CO WTaTHbIMY OTBEPCTUAMY B pame aBTOMOOMNA;
- KPOHLUTEWNH yCUMTena NofBecTy NoA nonepeyHyto Tpyby pambl aBTomobuna.
+ icnonb3ysa ueTbipe 60nta M12x1,25x35 (7) 3akpenutb TCY (1) Ha aBTOMOGMne.
« bontammn MIOX55 (5) 06xaTb XOMYT ycuneHus (2) BOKpYr nonepeyHor Tpy6bl pambl aBToMobunsA .
« YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (4) n wrencenbHbli pazbem (LLP).
« MoacoeanHuTb XryT npoeoaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobuWA co2nacHo puc 1.
- MopcoeAnHNTD akKyMynATOPHYt0 6aTapeto 1 NMPOoBEPUTL AECTBME CUTHANOB.

Puc. 1 (cxema noOK/to4eHUSA 31eKmponpo8ooKu):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
nposoja Ha XKentbin Benbiii YepHbiii 3 7 Op i | KpacHbiin CuHnin
Ty
Jesbiit 3apgHuin Mpas.biii OcBeujeHne Cron-
HasHaueHue | nosopoT | npoTmsoTy Macca nosoport HoMepa curHan Fa6apur
MaHHbIN




